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Karin Pomaizlová boduje v prestižním
žebříčku World Trademark Review
Partnerka advokátní kanceláře Taylor Wessing Karin Pomaizlová již po několikáté uspěla v
prestižním žebříčku World Trademark Review, který každoročně uděluje ocenění advokátům s
prvotřídními znalostmi v oblasti ochranných známek. Karin Pomaizlová se umístila v nejvyšší, tzv.
Gold kategorii. „Karin tvrdě hájí zájmy svých klientů, ale při jednání s protistranou zůstává férová a
spravedlivá,“ uvedla World Trademark Review, která neopomněla vyzdvihnout její právní znalosti,
mnohaleté zkušenosti a úroveň klientského servisu. Kromě individuálního rankingu získal umístění
také celý tým, který vede právě Karin Pomaizlová.

„Na tomto ocenění si zejména vážím toho, že je založené mimo jiné na zpětné vazbě od klientů. Těší
mě, že kvalitu naší práce stabilně vnímají na top úrovni, což ostatně dokazuje i to, že řada z nich s
námi spolupracuje dlouhodobě a neustále se vrací. Jsem také ráda, že se nám v České republice
podařilo vybudovat opravdu vemi schopný tým, který pověst Taylor Wessing jen posiluje,“ říká Karin
Pomaizlová.

Advokátní kancelář Taylor Wessing se poradenství v oblasti duševního vlastnictví, ochranných
známek a souvisejícího vymáhání práv věnuje dlouhodobě. Globálně patří k vedoucím hráčům v
oboru a má za své vynikající výkony řadu ocenění. Co se žebříčku World Trademark Review týče,
Taylor Wessing se umístila v 10 dalších zemích po celém světě, přičemž individuální ocenění získalo
22 právníků.
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Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
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Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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